

联 合 国



Distr.
GENERAL



大 会

安全理事会

A/35/157
S/13863
28 March 1980
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

大会

安全理事会

暂定项目表 * 项目 50

第三十五年

审查《加强国际安全宣言》的执行情况

一九八〇年三月二十七日越南常驻联合国代表

给秘书长的信

我谨随函附上一九八〇年三月二十五日越南社会主义共和国外交部给中华人民共和国外交部的照会。 谨请将此信及其附件作为大会暂定项目表项目 50 的正式文件和安全理事会的正式文件分发。

越南社会主义共和国
常驻联合国代表
何文楼 (签名)

* A/35/50 .

附件

越南社会主义共和国外交部给
中华人民共和国外交部的照会

一九八〇年三月二十一日至二十四日，中国当局在中越边界地区的越南领土上一再造成一连串的严重意外事件。

三月二十一日，有几百名中国军队跨过边界，深入高平省河广县隆梅乡和索河乡 117号界碑地区的五个地点埋伏起来。他们杀害了五个农民击伤另外一个农民，当时这些农民正在田里工作。

三月二十二日，有数十名中国军队侵入黄连山省孟康县普隆乡。他们用武力掳走一个名叫江天祝的男子。

三月二十三日，有一排中国军队侵入河宣省先门县地区，进行伏击，杀害了两名越南士兵。同日，另一排中国军队侵入高平省保乐县隆成乡地区，杀害了一名越南士兵，击伤了另一名越南士兵。

三月二十四日，有一排中国军队侵入广宁省平辽县同文乡拉波村。他们掠夺人民财物并毁坏农田。同日，有几百名中国民兵侵入高平省复和县地区，严重损害了那里的蔗田。

这些罪恶行动，象越南外交部于三月二十日第 33/TQ 号照会中提到在越南领土上进行的其他许多武装挑衅和破坏行动一样，一件紧接着一件发生，并且越来越严重。这些行动紧接着中国单方面停止与越南进行第二回合的会谈，并对越南重新发出蛮横的战争威胁之后发生，激起越南人民极度的愤怒。

越南社会主义共和国外交部严厉谴责这些行动，并且要求中国当局立即停止这些行动。如果中国当局继续侵犯越南的主权、领土和安全，如果他们继续在中越